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令和３年度 第２回 大泉地域委員会 会議録 

 

 

１ 開催日時  令和３年１１月２６日（金） 

        午後７時００分開会～午後７時５５分閉会 

 

２ 開催場所  大泉総合会館 大ホール 

 

３ 出 席 者  委員１３名 支所職員・事務局２名  計１５名 

 

４ 出席委員  平井高志、守屋勤、小宮山英人、千野和仁、小針長男、中嶋栄、 

平井万希子、浅川修一、浅川倫世、小宮山修、小宮山幸枝、 

齊藤けさ子、山下和人 

 

５ 欠席委員  浅川治喜、藤森勇夫 

 

６ 出席職員  大泉総合支所 地域市民課：宮崎良彦、小宮山武 

 

７ 会議録署名委員 小宮山英人、千野和仁 

 

８ 議  題 （１）令和３年度予算使途提案事業進捗状況について 

       （２）令和４年度大泉地域委員会予算使途提案事業 

予算編成について 

       （３）その他 

 

９ 公開・非公開の別  公開 

 

１０ 傍聴人数  ０人 

 

委員会内容 

 

１ 開 会（事務局） 

 ただいまから令和３年度第２回北杜市大泉地域委員会を開催いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ 

  （浅川会長あいさつ） 
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３ 議事（進行：浅川会長） 

（事務局）北杜市地域委員会設置条例第８条第２項の規定に基づき「議長は会長が務

めるもの」と規定されていますので、浅川会長に議長をお願いいたします。 

（議 長）有意義な委員会となるよう、御協力をお願いいたします。なお、この会議

は、「北杜市審議会等の会議の公開に関する要綱」第２条、「公開の原則」

に基づいて開催されます。本日の議事内容には、非公開情報は含まれてい

ませんので、公開といたします。よろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

（議 長）異議がございませんので、本日の会議は公開といたします。 

次に会議録署名委員の指名について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）会議録署名委員は、名簿順に２名ずつでお願いします。今回は、３番委員

の小宮山英人様、４番の千野和仁様にお願いします。 

（議 長）北杜市審議会等の会議の公開に関する要綱第９条第３項第３号の規定に基

づき、小宮山様、千野様の２名を指名してよろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

 

（議 長）（１）令和３年度予算使途提案事業進捗状況について事務局より説明をお願

いします。 

（事務局）資料２ページをご覧ください。予算１２，９１４，０００円に対して進捗

額は８，２６６，０００円となり、進捗率は６４．０％となっております。

前年度６３．５％と比較しまして、大幅な執行率の減となっておりません。

これにつきましては、今年度新型コロナウィルスの感染拡大防止のため、

大泉ふるさと夏祭りを中止としましたので、補助金交付決定を行わなかっ

たのが主な要因です。仮に夏祭りを開催しました場合は、執行率が９６．

５％となりますので、ほぼ例年通り執行率となります。 

３ページは、今日現在の予算使途提案事業進捗率になります。 

（進捗状況一覧表で各項目の事業支出額等を読み上げ説明） 

以上となります。 

 

（議 長）説明が終わりました。質問等ございますか。 

（委 員）異議なし。 

 

（事務局）（２）令和４年大泉地域委員会使途提案事業予算編成について説明します。 

     内示額について、 

例年、内示額の算出根拠につきましては、均等割、人口割、面積割で算出

しておりましたが、来年度予算につきましては市役所で１１月４日に開催

されました地域委員連絡協議会に正副会長及び支所長が出席しました際に、

来年度予算についての協議がなされ、最終的に今年度と同額の内示額とな

りました。後程会長より説明をお願いいたします 

予算締切日の関係で１１月１２日に仮予算を財政課に提出してあります。 
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今後は、１２月１５日までに企画課へ予算案提出、年明けに再度地域委員

連絡協議会を開催し、未定ではありますが１月以降に、市長ヒアリングの

実施と言う予定になっております。 

先日、仮予算として提出してあります内容に基づきまして、来年度の大泉

地域委員会の令和４年度予算案を事務局案として作成しました。 

内容につきましては、地域委員連絡協議会の際にも、新型コロナウィルス

の感染拡大の収束が見えない中で、今後地域委員会の予算使途提案事業補

助金の事業内容についても、感染防止に努めた新しい生活様式の検討を行

い、事業の見直しや減額も含めた中での予算編成を指示されております。 

事前に会長とも打合せを行いまして、各事業内容等を確認した中で令和４

年度予算案を作成させていただきました。 

御意見等ございましたらお願いします。 

事務局案の事業内容につきまして、この後御審議していただき変更等ござ

いましたら、予算案に反映させていきたいと思いますので、よろしくお願

いいたします。 

（議 長）ただいま事務局より説明がありましたが、来年度予算編成につきましては

市役所で１１月４日に開催されました地域委員連絡協議会の中で、来年度

の各地域委員会の夏祭り等のイベント予算につきましては、感染防止対策

に努めた新しい生活様式を検討した中で、イベント内容の見直しや再検討

を行った予算編成としたい旨の説明がありました。基本的には現時点では、

各町の地域委員会も来年度はイベントの開催を考えているようですが、新

型コロナウィルスの感染拡大状況を踏まえた中でのイベント内容の検討が

必要になってくると思います。 

来年度の予算につきましては今年度と同額とのことですが、現在大泉の地

域委員会で行っている各事業につきましては、今後も継続して実施したい

事業だと考えておりますので、各事業の実績なども踏まえ今年度と同額と

し、この事務局案を叩き台として、各委員さんの意見を聞いた中で最終的

な予算案を作成していきたいと思いますので、御意見をお願いいたします。 

（議 長）御意見がなければ、大泉地域委員会の令和４年度予算使途提案事業の予算

案につきましては、現予算案のとおり決定としたいと思います。事務局で

書類作成等の今後の対応をお願いします。 

（事務局）年明けに再度地域委員連絡協議会も開催されるようなので、その中で何か

指示等もあれば再度検討を行いたいと思います。 

（議 長）その他に御意見ございますか。現在の予算案から変更などが生じた場合に

ついては、少額の変更であれば正副会長と事務局に一任していただければ

と思います。現在の予算案の内容が大きく変わる場合は、再度地域委員会

を開催し皆さんに審議して頂きたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。 

他にないようでしたら、（３）その他について事務局より説明をお願いしま

す。 
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（事務局）（３）その他ですが、今年度の地域委員会だよりの編集委員につきまして、

委員の確認をお願いします。 

昨年度の編集委員は、浅川倫世さん、藤森順子さんでしたが、今年度の編

集委員の選出をお願いいたします。 

（事務局）昨年度につきましては、事務局も参加させていただいた中で、３名で広報

の編集や校正等を行いました。今年度につきましては、経験のある浅川倫

世さんと、あと１名の委員さんに広報委員会に参加していただければと思

います。 

（委 員）（１５番山下委員が挙手により、広報委員会への参加希望。） 

（議 長）では、浅川委員と山下委員の２名を今年度の広報委員さんに任命したいと

思いますがよろしいですか？ 

（委 員）異議なし。 

（議 長）ではお手数ですが、２名の委員に今年度の編集委員さんになっていただき

たいと思います。よろしくお願いいたします。 

（委 員）異議なし。 

 

（事務局）各種団体提案事業について、現在申請が２団体から来ておりますので説明

を行い補助金交付について審議していただき、手続きを進めていきたいと

思います。 

     ・【城南地区】 

地元にある金生遺跡を主題材として、縄文時代とその時代における生活

様式などを地区で学ぶ。また、金生遺跡と他の縄文遺跡との違いを学び、

地元に限らず幅広くその魅力を後世に伝えていく。 

・【石堂第一防災会】 

 今年度より、防災新聞の発行を行う予定であり、地域の防災活動を活発

にしていければと考え、地区内の地区未加入者の世帯にも配布を行い、

防災意識の向上に努めていきたいと考えている。今後、防災に関した講

習会なども実施していきたい。 

以上、２団体の簡単な事業説明となります。 

申請内容を確認していただき、よろしければ２団体を対象に手続きを進めて

いきます。 

（２団体の補助金申請書を回覧し、各委員さんに事業内容の確認していた 

だく。） 

（委 員）防災会とは、町内の地区ごとに存在するのですか。 

（事務局）地区ごとには存在しません。現在、大泉町内に５～６団体程度あります。 

（委 員）２団体の申請とも、非常に良い事業だと思いますので賛成です。 

（事務局）各種団体提案事業の予算額については、今日現在申請２件ですので交付す

る事につきましては、十分対応可能です。 

（委 員）その他、異議無し。 

 



 5 

（議 長）他に事務局から何かありますか。 

（事務局）事務局からは以上です。 

（議 長）各委員さんから何かありますか。 

（委 員）ありません。 

（議 長）以上で議事を終了とします。 

 

－議事終了― 

 

４ 閉 会 

 

午後７時５５分 閉会 

 

    令和  年  月  日 

 

議事録署名人                 印 

 

 

議事録署名人                 印 


